Assembly, installation and maintenance manual

Montage-, Aufbau- und Wartungsanleitung ¢ Assemblage, manuel de montage et d’entretien e Montaje, instalacion,
y mantenimiento e Manuale di montaggio, installazione e manutenzione e Monterings- og vedlikeholdsmanual e
Monterings-, installations- och underhallsmanual e Kokoamis-, asennus- ja huolto-ohje e Vejledning for montering
og vedligehold e Handleiding voor montage, installatie en onderhoud e Manual de montagem, instalagéo e
manutencado e Navod k montazi, instalaci a udrzbé e Instrukcja montazu, instalacji i konserwacji ® Surinkimo,
montavimo ir priezidros vadovas e Montazas, uzstadiSanas un apkopes rokasgramata e PykoBoacTteo no cbopke
n obcnyxmeaHuio © Montaazi-, paigaldus- ja sailitamise juhend
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Treatment options, Item code o
Behandlungsoptionen, Artikel-Code e Traitement options, code de
I'article e Tratamiento opciones, codigo del articulo e Opzioni di
trattamento, codice articolo e Behandlingsalternativer, artikkelnummer
e Behandlingsalternativ, varukod e Kasittelyvaihtoehdot, yksikdn koodi
e Behandlingsmuligheder, artikel nummer e Behandelingsopties,
artikelnummer e Opg¢des de tratamento, cédigo do artigo e Povrchové
upravy, kéd polozky e Mozliwosci leczenia, kod produktu e Apdorojimo
variantai, prekés kodas e Apstrades iespéjas, artikula kods e BapuaHThbl
o6paboTku, kog nsgenusa e Todtlusvdimalused, tootekood

Factory inspection by e Werkskontrolle durch e
Contréle a partir de l'usine par e Inspector de fabrica e
Collaudato da e Fabrikkkontroll utfert av e
Fabriksbesiktigat av e Tehtaan tarkastaja e Fabriks
Kontrol udfgrt af e Fabriekscontrole door e Inspecgéo de
fabrica, por: e Zkontrolovano ve vyrobnim zavodé e

Date e Datum e Date e Fecha e Data e Dato e Datum e
Paivays e Dato e Datum e Data e Datum e Data e Datums
e Data e [lata e Kuupaev:

Kontrola fabryczna do e Apzilrg gamykloje atliko e

Rdpnicas parbaudi veicis e 3aBoackol KOHTpOMb e
Tehase kontroll teostatud:

Pack number e Pack Nr. e Packet n® @ Paquete N° e Pacco
N. e Serienr e Produktionsnummer e Pakettinro e Pakke nr.
e Pak nr. ¢ Nimero de embalagem e Cislo baleni e Numer
opakowania e Pakuotés numeris e lepakojuma numurs e
YnakoBOYHbIN HOmep o Pakinumber:
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Inspection Certificate

Kontrollschein e Bulletin de controle e Certificado de control e Certificato di
controllo e Kontrollskjema e Besiktningsprotokoll e Tarkastustodistus e
Kontrol Certifikat @ Control Certificaat e Certificado de Inspegéo e Kontrolni
certifikat @ Certyfikat kontrolny e Apziliros pazyma e Parbaudes akts e Akt
ocmoTpa e Kontrollakt

Art. Nr. FR28-2130-2
Please keep safely!
Bitte gut aufbewahren! e A bien conserver, s.v.p.! ® jA conservar! e Da
conservare! e Ta vare pa denne! e Vanligen forvara sakert!  Ole hyva ja
sailyta huolella! ® Opbevares sikkert! e Zorgvuldig te bewaren! e Por favor,
guarde em seguranca! e Prosim, peclivé uschovejte! ® Przechowywac w
bezpiecznym miejscu! e Laikykite saugiai! e Ludzu, glabajiet droda vieta!
e XpaHuTb B HagexHoM MecTte! o Palun séilitada hoolsalt!

English: The product you have purchased was manufactured in accordance with the high quality norms. The product unit has been
carefully inspected and packed. In order to avoid possible problems during the assembly carried out by yourself or the building company
of your choice, we recommend that you inspect the delivery for its completeness in accordance with the list of pieces before assembly.
This inspection must be carried out within 14 days after delivery to your place. Warranty claims are limited to the exchange of defective
materials. Defective product parts, which have already been used or painted, are excluded from being replaced. All further claims are
excluded! In cases of complaints, please pay attention to the following procedures: Please present this inspection certificate along with the
sales receipt to your place of purchase. Only in cases where these documents are presented will the complaint be dealt with quickly and
without complications.

Deutsch: Der von lhnen gekaufte Artikel wurde nach der hohen Qualitatsnorm gefertigt. Der Bausatz wurde sorgfaltig gepruft und verpackt.
Um etwaige auftretende Probleme wahrend des Aufbaus durch Sie oder lhre Aufbaufirma zu vermeiden, kontrollieren Sie bitte die
Lieferung auf Vollstéandigkeit laut Stiickliste vor dem Aufbau. Diese Kontrolle muss innerhalb 14 Tagen nach Anlieferung bei Ihnen erfolgen.
Anspriche auf Gewahrleistung beschrénken sich auf den Austausch von fehlerhaftem Material. Fehlerhafte Bauteile, die bereits verbaut
oder gestrichen wurden, sind vom Umtausch ausgeschlossen. Alle weiteren Anspriche sind ausgeschlossen! Sollte es zu einer
Beanstandung kommen, beachten Sie folgende Vorgehensweise: Legen Sie lhrem Fachhandler diesen Kontrollschein zusammen mit
dem Einkaufsbeleg vor. Nur bei Vorlage dieser Unterlagen ist eine schnelle und problemlose Bearbeitung Ihrer Beanstandung méglich.

Frangais: Le produit que vous venez d’acheter a été fabriqué en respectant de hautes normes de qualité. Ce produit a été testé et emballé
avec soin. Afin d’éviter des problémes éventuels pendant la construction par vous-méme ou par la société de construction mandatée,
nous vous prions de bien vouloir vérifier que toutes les piéces ont été fournies selon la liste des pieces avant que vous ne commenciez la
construction. Il vous incombe de faire ce contrdle dans les 14 jours aprés la fourniture. Les revendications en dédommagement se limitent
a I'échange de matériel défectueux. Les piéces défectueuses, déja construites ou peintes, ne font pas I'objet de I'échange. Toutes les
revendications ultérieures ne sont pas prises en compte ! En cas d’'une réclamation, veuillez respecter le déroulement suivant : il vous
faudra présenter a votre commercant agréé ce bulletin de contréle avec le récépissé de I'achat. Ce ne sera que moyennant présentation
de ces documents qu’un traitement rapide et sans probléme de votre réclamation sera possible!

Espaiiol: El producto que ha adquirido ha sido fabricada de acuerdo con normas de alta calidad. Las piezas del producto han sido
cuidadosamente inspeccionadas y embaladas. Con el fin de evitar posibles problemas durante el montaje, hecho por usted o por la
empresa de construccién de su eleccion, le recomendamos revisar el paquete entregado, con la lista de piezas, antes de armar el
producto. Haga la revisiéon dentro de 14 dias después de recibir el paquete. La garantia se limita a reemplazar las piezas defectuosas. No
se reemplazaran las partes defectuosas que ya hayan sido utilizadas o pintadas. jNo se aceptan otras reclamaciones! En casos de queja,
por favor, presente este certificado junto con la factura en el lugar donde hizo la compra. Sélo presentando estos documentos podremos
resolver su problema rapidamente y sin complicaciones.

Italiano: Il prodotto che avete acquistato & stata prodotta secondo la norma di alta qualita. Il kit & stato controllato ed imballato con cura.
Per evitare eventuali inconvenienti durante il montaggio, si prega di verificare, prima del montaggio, la completezza della fornitura in base
alla distinta dei pezzi. Tale verifica deve essere effettuata entro 14 giorni dalla consegna. Eventuali diritti di garanzia si limitano alla
sostituzione di materiale difettoso. Gli elementi difettosi gia montati o verniciati sono esclusi dal diritto alla sostituzione. Ogni altro diritto
resta escluso! In caso di reclamazione, procedere nel modo seguente: presentare questo certificato di controllo unitamente alla prova
d’acquisto al rivenditore. Solo in questo modo la Sua reclamazione potra essere evasa rapidamente e senza problemi.

Norsk: Produktet du har kjgpt, ble produsert i henhold til hgye kvalitetskrav. Produktet har blitt kontrollert ngye og deretter omhyggelig
pakket. For & unnga mulige problemer under monteringen, uansett om du gjer det selv eller far en godkjent handverker til & gjgre det,
anbefaler vi at du kontrollerer leveransen mot delelisten for & se om alle delene er inkludert. Denne kontrollen ma gjgres innen 14 dager
etter at delene ble levert til din adresse. Garantikrav begrenser seg til bytte av defekte deler. Defekte elementer som allerede har blitt brukt
eller malt/beiset/limt, vil ikke bli erstattet. Alle andre krav er utelukket! Dersom du har en reklamasjon, vennligst gjer som fglger: Lever
dette kontrollskjema med kvitteringen til salgsstedet. Bare nar du har med disse dokumentene kan klagen behandles raskt og uten
komplikasjoner.

Svenska: Produkten du kdpt har tillverkats i enlighet med de hdgsta kvalitetsstandarderna. Produktens delar har noggrant besiktigats och
forpackats. For att undvika eventuella problem under monteringen som du utfor sjalv eller later en hantverkare att utféra, rekommenderar
vi att du, innan monteringen pabdrjas, besiktigar leveransen for att sakerstalla att den ar komplett enligt férteckningen dver ingaende delar.
Denna besiktning maste utféras inom 14 dagar efter att du tagit emot leveransen. Garantiansprak ar begransade till ersattning av defekt
material. Defekta produktdelar, vilka redan har anvants eller malats, ersatts inte. Alla vidare ansprak avvisas! | handelse av reklamationer,
vanligen uppmarksamma foljande: uppvisa detta besiktningsprotokoll tillsammans med inkdpsbeviset till ditt inkdpsstélle. Endast om dessa
dokument uppvisas kan vi garantera att reklamationen behandlas skyndsamt och utan krangel.

Suomi: Ostamasi tuote on valmistettu korkeita laatuvaatimuksia noudattaen, huolella tarkastettu ja pakattu. Jotta pystytys joko itsesi tai
valitsemasi rakennusliikkeen toimesta sujuisi ongelmitta, suosittelemme, ettd tarkistat toimituksen sisallén osaluettelon avulla ennen
kokoamisen aloittamista. Tama tarkistus tulee tehda 14 paivan kuluessa toimituksesta. Takuuvaateet rajoittuvat viallisten materiaalien
vaihtamiseen. Viallisia osia, joita on jo kaytetty ja jotka on maalattu, ei vaihdeta uusiin. Lisdvaatimuksia ei huomioida! Mahdollisissa
valitustapauksissa toimi seuraavasti: Esitd oheinen tarkastustodistus ja kassakuitti ostopaikassa. Valituksen nopea ja mutkaton

kasittely edellyttda naiden asiakirjojen esittamista.




Dansk: Det kabte produkt fremstillet i overensstemmelse med de hgje kvalitets krav. Produktet er blevet omhyggeligt inspiceret og pakket.
For at undgé eventuelle problemer i Igbet af monteringen udfert af dig selv eller hdndvaerker af dit eget valg, anbefaler vi, at du undersager
leverancen for fuldstaendighed i overensstemmelse med listen over dele far samling. Denne inspektion skal foretages inden 14 dage efter
levering til din plads. Garantikrav er begraenset til udveksling af defekte materialer. Defekte produkter, som allerede er brugt eller malet,
er udelukket fra at blive erstattet. Alle yderligere krav er udelukket! | tilfeelde af klager, skal du vaere opmaerksom pa felgende procedurer:
Venligst praesentere denne kontrol certifikat sammen med kvitteringen til det sted hvor produktet er kgbt. Kun i de tilfeelde, hvor disse
dokumenter er forelagt kan klagen behandles hurtigt og uden komplikationer.

Dutch: Het door U gekochte product werd vervaardigd overeenkomstig hoge kwaliteitsnormen. Het product werd zorgvuldig gecontroleerd
en verpakt. Om tijdens de montage, uitgevoerd door Uzelf of een door U gekozen aannemer, problemen te vermijden, raden we U aan,
voor de montage de levering te controleren op volledigheid in overeenstemming met de onderdelenlijst. Deze controle dient te gebeuren
binnen 14 dagen na levering bij U thuis. Garantieclaims zijn beperkt tot het vervangen van defecte onderdelen. Defecte onderdelen die al
gebruikt of geschilderd zijn, zijn uitgesloten van vervanging. Alle latere claims zijn uitgesloten! In geval van klachten dient u als volgt te
handelen: Toon dit controlecertificaat, samen met Uw aankoopbewijs aan Uw verkoper. Alleen wanneer deze documenten getoond
worden, zal de klacht snel en zonder complicaties in behandeling worden genomen.

Portugués: O produto que comprou foi fabricado em conformidade com as normas de alta qualidade. A unidade do produto foi
cuidadosamente inspecionada e embalada. Para evitar possiveis problemas durante a montagem realizada por si ou pela empresa de
construcdo a sua escolha, recomendamos que inspecione a entrega na integra, em conformidade com a lista de pegas antes da
montagem. Esta inspecdo deve ser realizada no prazo de 14 dias apds a entrega. As reclamagdes de garantia limitam-se a troca de
materiais defeituosos. As pegas do produto com defeito, que ja tenham sido utilizadas ou pintadas, excluem-se da substituicdo. Excluem-
se todas as outras reclamagdes! Em caso de reclamacgdes, por favor, tome atengdo aos seguintes procedimentos: Por favor, apresente
este certificado de inspegéo, juntamente com o recibo de venda no seu local de compra. Apenas nos casos em que estes documentos
sejam apresentados a queixa sera tratada com rapidez e sem complicagdes.

Cestina: Produkt, ktery jste zakoupil, byl vyroben v souladu s normami stanovujicimi vysokou kvalitu. Produkt byl vyrobcem peclivé
prohlédnuty a zabaleny. Aby se pfedesSlo moZnym problémdm pfi montaZzi provadéné svépomoci nebo stavebni firmou dle vaseho vybéru,
doporu¢ujeme vam pred montazi zkontrolovat dodavku na Uplnost v souladu se seznamem dill. Tato prohlidka musi byt provedena do
14 dnt (!) od doru€eni do mista uréeni. Zaruéni naroky jsou omezeny na vyménu vadnych materiald. Vadné produkty, které jiz byly pouZzity
nebo které jsou jiz opatfeny natérem, nemohou byt nahrazeny. VSechny dalSi naroky jsou vylou€eny! V pfipadé reklamace vénujte prosim
pozornost tomuto postupu: Predlozte svému prodejci tento kontrolni certifikat spolu s prodejnim dokladem. Pouze v pfipadé, kdy jsou
pfedlozeny oba tyto dokumenty, Ize reklamaci fesit rychle a bez komplikaci.

Polski: Produkt, ktory Panstwo zakupili, wykonano wedtug najwyzszych norm jakosci. Elementy konstrukcyjne przed zapakowaniem
przeszly doktadng kontrole jakosci. Aby unikng¢ probleméw podczas samodzielnego montazu, badz montazu zleconego firmie
budowlanej, przed montazem zalecamy sprawdzenie zawartosci przesyiki zgodnie z listg czesci zamieszczonych w zestawie. Kontroli
kompletnosci zestawu nalezy dokona¢ w ciggu 14 dni od dostarczenia przesyitki. Reklamacje objete gwarancjg ograniczajg sie do wymiany
wadliwych elementow. Wadliwe elementy, ktére zostaty uzyte lub pomalowane nie beda podlegaty wymianie ani dalszym reklamacjom. W
przypadku potrzeby zgtoszenia reklamacji, prosimy przestrzegac¢ ponizszych procedur: prosimy przedtozy¢ Certyfikat kontrolny wraz z
paragonem zakupu i adresem dostawy. Reklamacje bedg rozpatrywane wylgcznie po dostarczeniu powyzszych dokumentow.

Lietuviskai: Produktas, kurj jsigijote, pagamintas pagal aukstos kokybeés standartus. Produkto blokas, kurj reikia surinkti, buvo atidziai
patikrintas ir supakuotas. Siekiant iSvengti galimy problemy surenkant produktg patiems arba pasirinkus tam norimg statybos bendrove,
prie§ surenkant rekomenduojame patikrinti pristatymo komplektacijg pagal daliy sarasg. Si patikra turi bati atlikta per 14 dieny nuo
pristatymo j jisy nurodytg vietg. Garantinés sglygos taikomos tik brokuotoms dalims. Brokuotos produkto dalys, kurios buvo panaudotos
arba nudazytos, nebekeiCiamos. Visos kitos pretenzijos nesvarstomos! Jei teikiate pretenzijg, atkreipkite démesj | Sias procediras: j
produkto jsigijimo vietg turite pristatyti apzitGros pazymeéjima bei pirkimo kvitg. Tik tais atvejais, kai pristatomi minéti dokumentai, pretenzija
gali bati nagrinéjama greitai ir be komplikacijy.

Latviesu: Produkts, kuru esat iegadajies, ir razota saskana ar augstam kvalitates normam. St produkta vieniba ir ripigi parbaudita un
iepakota. Lai izvairTtos no iesp&jamiem sarezgijumiem montazas laika, kuru veicat jus pats vai jisu izvéléts celtniecibas uznémums, pirms
montazas iesakam parbaudit, vai piegadatajam izstradajumam nekas netrikst, izmantojot detalu sarakstu. ST parbaude javeic 14 dienu
laika péc piegadasanas. Garantija paredz tikai defektivo materialu apmainu. Defektivas produkta detalas, kuras jau ir izmantotas vai
nokrasotas, netiks mainttas. Visas turpmakas prasibas tiks noraiditas! Stdzibu gadijuma, lGdzu, ievérojiet $adu kartibu: 10dzu, uzradiet So
parbaudes aktu kopa ar pirkuma ¢eku izstradajuma iegadasanas vieta. Stdziba tiks atrisinata atri un bez sarezgijumiem tikai tad, ja tiks
uzradrtti Sie dokumenti.

Pycckui: NpuobpeTeHHoe BamMn u3fenvie U3roToBfIEHO MO BLICOKMM CTaHgapTaMm kadvectsa. M3genue BHMMaTeEnbHO NPOBEPEHO M
ynakoBaHo. Bo usbexaHne BO3MOXHbIX Npobrnem B npouecce cOOPKW, BLIMNOMHAEMON CaMOCTOSITENMbHO WNWU MPUBIEYEHHOW Bamu
CTpOUTENBbHOWN KOMNaHWewn, pekoMmeHayem nepe c6opKoi NPoBEPUTL KOMMEKTHOCTbL NMOCTaBKM MO KOMMIIEKTOBOYHOW BeAOMOCTU. Takyto
NpoBepKy crieqyeT NpoBecTu B TedeHue 14 aHen nocne AocTaBku ToBapa. [1peTeH3nm no rapaHTum orpaHu4MBaoTCsl 3aMeHoM AeeKkTHbIX
maTepuanoB. [edekTHble 4YacTu usgenusl, Kotopble yxe Obinv UCNonb3oBaHbl UMW OKpalleHbl, 3amMeHe He nognexart. Bce npouue
npeTeH3nn He npuHumatotcs! Mopsaok nogayn npeteHaunun: MNpeTeHans nogaeTcs ¢ HaCTOALWMM akTOM OCMOTPa U TOBAPHBLIM YEKOM Mo
MECTY NOKyNku ToBapa. TONbKO NPy HannyMn Bcex yKasaHHbIX JOKYMEHTOB NpeTeH3usi byaeT paccMoTpeHa ObICTpo 1 6e3 CNoXHOCTEN.

Eesti: Ostetud toode on toodetud vastavuses kdrgete kvaliteedi normidega. Toote Uihik on hoolikalt kontrollitud ja pakendatud. Et valtida
voimalikke probleeme paigaldamisel, mida teostate ise vdi teostab teie poolt valitud paigaldusettevote, soovitame enne paigaldama
asumist kontrollida toote komplekssust detailide nimekirja alusel, mille leiate kaasas olevast juhendist. See kontroll tuleb teostada 14
paeva jooksul parast tarnet. Garantii alla kuuluvad kaebused on piiratud defektsete detailide valja vahetamisega. Defektsed detailid, mida
on juba kasutatud voi varvitud, ei kuulu garantiikorras valja vahetamisele. Kdik edasised kaebused on vélistatud! Kaebuste korral palun
pdorake tahelepanu jargnevale: palun hoidke see kontrollakt koos mitigiarvega alles. Ainult nende dokumentide esitamisel lahendatakse
kaebused kiiresti ja ilma komplikatsioonideta.

The producer shall have the right to make technical changes to the product. ¢ Technische Anderungen vorbehalten. e Le producteur
réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit. ® Reservado el derecho a modificaciones técnicas. e Il produttore
mantiene il diritto di apportare modifiche tecniche al prodotto. ® Produsent forbeholder seg retten til & endre tekniske egenskaper ved
produktet. e Tillverkaren har ratt att utféra tekniska férandringar fér produkten. e Valmistaja pidattaa oikeuden tehda tuotteeseen teknisia
muutoksia. e Producenten har ret til at foretage tekniske andringer ved produktet. ® Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden.
e O fabricante reserva-se o direito de realizar alteragdes técnicas ao produto. e Vyrobce je opravnén provadét technické upravy produktu.
e Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian technicznych produktu. ® Gamintojas turi teise atlikti techninius gaminio
pakeitimus. e Razotajs patur tiesibas veikt tehniskas produkta izmainas. e lNpounssoauTens octaBnseT 3a cobol NpaBo BHOCUTb B U3genue
TexHudeckue nameHeHuns. e Tootja jatab endale 6iguse muuta toote tehnilisi omadusi.



To be completed by buyer! (Please use block letters) e Vom Kaufer auszufiillen! (Bitte in Druckschrift) @ A remplir par I'acheteur! (en
lettres d’imprimerie, s'il vous plait) e jCompleta el cliente! (en mayusculas) e Da compilare dall’acquirente! (in stampatello) e Fylles ut av
kjgper! (Veer vennlig & bruke blokkbokstaver) e Fylls i av kdparen! (Vanligen texta) e Ostaja tayttaa! (Ole hyva ja kayta isoja kirjaimia) e
Udfyldes af kaber! (Benyt venligst Blokbogstaver) e In te vullen door de verkoper! (Graag in drukletters) e A completar pelo fabricante! (por
favor escreva em letra de maquina) e Vyplni kupujici! (Prosime halkovym pismem) e Wypetnia nabywca (drukowanymi literami) e Pildo
pirkéjas (didziosiomis raidéemis)! e Aizpilda pircéjs! (Lldzu, izmantojiet drukatos burtus.) e 3anonHaeTca nokynatenem! (neyaTtHbIMM

byksamu) e Taidetakse ostja poolt! (palun taita trikitahtedes):

Place of purchase e Bezugsquelle  Source d’achat e Lugar de
compra e Acquistato presso e Salgs sted e Inkdpsstélle o
Ostopaikka e Salgssted e Plaats van aankoop e Local de compra
e Misto nakupu e Miejsce zakupu e |sigijimo data e legadasanas
vieta @ MecTo nokynku ToBapa e Ostukoht:

Sales receipt No. e Kaufbeleg-Nr. ¢ Récépissé n° e Recibo N° e
Prova d’acquisto N. e Kvitteringsnr e Forsaljningskvittots nummer
e Kassakuitin numero e Kasse Bon nr e Aankoopbewijs Nr. e
Recibo de venda n.° e Prodejni doklad &. @ Nr paragonu e
Pardavimo kvito Nr. e Pirkuma ¢eka Nr. ¢ Homep ToBapHoro yeka
e Mudgiarve number:

Sales receipt date e Kaufbeleg-Datum e Date du récépissé e
Fecha recibo e Data prova d’acquisto e Kvitteringsdato e
Forsaljningskvittots daatum e Kassakuitin paivays e Kasse bons
dato e Aankoopbewijs -Datum e Data do recibo de venda e
Datum prodejniho dokladu e Data paragonu e Pirkimo kvito data
e Pirkuma ¢eka datums e [1ata ToBapHoro yeka e Milgiarve
kuupaev:

Delivery date e Lieferdatum e Date de livraison e Fecha de
Endrega e Data di consegna e Leveringsdato e Leveransdatum e
Toimituspaiva e Leverings dato e Leveringsdatum e Data de
entrega e Termin dodani e Data dostawy e Pristatymo data e
Piegades datums e [lata goctaBku e Tarne kuupaev:

Buyer’s address e Kundenanschrift ¢ Adresse du client e Direccion
del kliente e Indirizzo del cliente e Kjgpers adresse e Koparens
adress e Ostajan osoite @ Kgbers adresse e Adres koper e Morada
do comprador e Adresa kupujiciho e Adres nabywcy e Pirkéjo
adresas e Pircéja adrese e Agpec nokynatens e Ostja aadress:

Telephone e Telefon e Téléphone e Teléfono e Telefono e Telefon nr
e Telefon e Puhelin e Telefon e Telefoon e Telefone o Telefon e
Telefon e Telefonas e Talrunis e TenedoH e Telefon:

Forwarder: (1Pick-up [1Others o

Afhalen: [ISpedition [ISelbstabholer o

Par: [1Transporteur [IPropres moyens e
Entrega: [1Transporte organizado [ITransporte propio e
Tramite: [1Spedizioniere [1Mezzo proprio e
Transporter: [1Sendes [IHentes o

Speditér: JAvhamtning OOvrigt e
Rahdinkuljettaja: LINouto [IMuut e
Transporter: [1Sendes [IHentes o

Door: [1Verzending [Zelf o

Remetente: [JEntrega [1Outros e

Zasilatel: [1Sbérna sluzba []Ostatni e
Przekazywanie: []Odbior w sklepie [ Inne
Ekspeditorius: [1“Pick-up® [IKita e
Ekspeditors: [JSanemSana uz vietas [Cits @
OkcneauTop: [lMNpuemka [MNpoyee o

Transport: [1Jargi tulemine [ Muu

Description of complaint e Schilderung der Beanstandung e Déscription de la réclamation e Descripcion del problema e Descrizione
della reclamazione e Beskrivelse av feil/ mangel e Beskrivning av reklamationen e Valituksen kuvaus e Beskrivelse af fejl / Mangel o
Beschrijving van de klacht e Descrig&o da reclamacao e Popis reklamace e Opis reklamacji ® Skundo apraSymas e Sidzibas apraksts e
CopaepxaHue npeTteHsun e Kaebuse kirjeldus

Please keep the parts which are the object of the complaint until the complaint is settled! e Bitte bewahren Sie unbedingt alle die
Reklamation betreffenden Bauteile/Gegensténde auf, bis die Bearbeitung abgeschlossen ist. ® Veuillez garder les piéces contestées
jusqu’a ce que la réclamation soit traitée définitivement! e Por favor, conserve las piezas objeto de la queja hasta que el problema haya
sido resuelto e Si prega di conservare i pezzi reclamati fino all'evasione della reclamazione! ® Vaer vennlig a ta vare pa de aktuelle delene/
produktet inntil saken er avsluttet! e Vanligen behall delarna som ar féremal for reklamation tills reklamationen har behandlats! e Ole hyva
ja sailyta osat, joita valitus koskee, kunnes valitus on kasitelty! ® Venligst ta hand om de aktueller dele / produkt indtil sagen er afsluttet! o
Gelieve de betrokken onderdelen te bewaren tot de klacht is afgehandeld e Por favor, guarde as pecas objeto da reclamacéao, até que a
reclamagéo esteja resolvida! e Uchovejte prosim dily, které jsou pfedmétem stiznosti, dokud reklamace nebude vyfizena! e Prosimy
zachowac czesci bedgce przedmiotem reklamaciji do czasu jej rozpatrzenia. e Dalis, kurios yra skundo objektas, reikia iSsaugoti tol, kol
skundas bus iSnagrinétas! e Ludzu, saglabajiet detalas, uz kuram stdziba attiecas, I1dz stdziba tiek atrisinata! e Mpocum coxpaHuTtb
YyacTu, SBNsILLMECS NpeaMeToM NpeTeH3nu, o ee paspelueHms! e Palun hoidke kaebust puudutavad objektid/detailid alles, kuni kaebus
on lahendatud!
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. SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Lengfh
0S PCs
FR28-2130-2 (mm) (mm)
001 o - = 2 | 2857 | 2060
002 . — > 16 | 28x11L | 2060
03 | o - > 2| 28Ik | 2060
004 A 32| 281k | 370
005 . - > 3241 28116 | 2960
= U—Q%\W\ 5
WA-1 ‘“E ! —Y W
290
08 5°
WB- O‘Nﬁ “ - 006 |
2960
Purlin- Dachpfette- Arbaletrier- Arcareccio- Correa
PR = - > 3| 28x120 | 2060
RB1-1 | Roof board- Dachbreff- Madrier du faif- Tavala fefto- Tabla de fejado I [24+1] 8916 3170
cave edging- Dachrandbreft- Madrier en bordure du foif- Tavola bordo feffo-
FaE2-1 | s 4o valadizg 2 | ) 16%120 2100
tave edging- Dachrandbreft- Madrier en bordure du foif- Tavola bordo feffo-
FaE2-2 | 1ob05 de valadizg e 16120 3170
Roof edge reinforcement- Uachrandleiste- Bagueffe en bordure du foif- Rinforzo bordo 775
e feffo- Refuerzo borde Tejado '/'/{"ﬁ / I b0
YPapp-1| Roof felt- Dachpappe- Carton bitume- Carfone catramato- Fieltro de fejado ©-— | 10000
Storm brace- Sturmleiste- Protection confre le venf- Anfivento-
VI Profector confra formenfas / P o
Storm brace- Sturmleiste- Protection confre le vent- Anfivento-
ST Profector confra rormentas = S o
WBT-1 | Wind brace- Windbreff- Madrier contre le vent- Tavola vento- Tabla confra el viento —— / T6x L5 372710
i -Fixing kit - Befestigungssef- Mayens de fixation- Maferiale di fissaggio- Kif de W S
fijacion
éleéOOYZE Solt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno- M8x60mm PUPO 0 STB1-1. S1B1-7
Wi | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm —— | 160 | RBI-1
QNP25 | Nailing plate- Nagelplatte- Connecteur metallique- Piasfra conneftore- Placa del clavo &\
x607n | 57x25%7 L1 0014002, 001+004
%% Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M8mm ©) | 8
ANA? | Roofnail- Dachpappnagel- Clou pour carton bitume- Chiodo di carfone caframato- Tachuela - -
<1670 | fieltro tejado- 2 0x16mm = | 50| (@
QKRPP3 S \ tab/-T Eak?2-1.
ok 07 Strew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 35x40mm o) RE2-1 WBI-1
] © |Object name FR28-2130-7 Page  1/3




SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION

Profile | Lengfh

oS "R28-2130-2 1 o |
(1§5§%1#1 Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4 5x70mm 8 001 003
Efg?}? Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4xZ25mm |1 i
Sﬁg%@i Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm 2k

XQZSOEZ8H Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 8xZ0mm J

{:ﬂ{é} Object name FRZ28-2130-2
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SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Lengfh
P0S PCs
FR28-2130-2 (mm) (mm)
Door - Tur - Porte - Porfa-Puerta 1310x178( W
| F]] |
i 5
1215771 mm
TUZ28
-51PT
=
P =
m [1] m
SiS6-1 | Side slaf - Randleiste - Baguette en bordure - Listello bordo 6 0 | | s | 1350
%JX%SO Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a morfaiser- Serratura a clindro- Bombin- 30.30 W
UERX01 Detal- Detail- Detail- Dettaglio- Defalle- Laveplekk 45x611244 |
OR1207n Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla (puerfal- )
AR120Zn
QULRA | Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla (puertal- W
2018Zn | QULRAZ2018Zn
Door fitfings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porfa- Manilla puerfa- Vasturaud
ALYU-6 W
0068 /n mantel
QHP15 | Door hinge- Turbander- Charniere de porte- Cerniere porfa- Bisagra de puerfa- .
x>1/n | QHP15x577n
%QZVDW Keeper- Schliessblech- Taole- Lamiera- Aldaba de candado- 120/n W
%5%% Strew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5xT6mm Zn e
Qésngpgﬂ Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x25mm /n 200
%XK%EE Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x16mm b |
g\x@)% Strew- Schraube- Vis- Vite- Tornitlo- 3x30mm 14 S5156-1
AP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &x50mn Zn 12
UKRPP | ¢ SRV \
c,907n | 2crew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x30mm L
SZSSEZZQ Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 21x25mm O | 7
QLIUAD | Door fiffings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- ULIUHD W TUZ28-57P1
QULKAK | Door fitfings- Turbeschlag- Ferrure- rerramenta porfa- Manilla puerta- QULKAK W TUZ28-51P1
] © |Object name FR28-2130-7 Page  3/3
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FR:

Laying on concrete slabs (not included)
Pose sur dalle béton (non inclus)
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* Laying on concrete slabs (not included)
* Pose sur dalle béton (non inclus)

** Laying on wooden floor (not included)
** Pose sur plancher (non inclus)

008

-
0

001

> >

001

**

| AR1




002 X7

004 x14
005 x14
TU28-57P x1

ﬁg!!!é X4




\

\ ~.. \\I\I\V\V\P\\J\J\I\IsJ\J o \V\\I\.,I. W\

\
/ \llll:lll:lll“llllllllllll r R AR
77
/
/
/ /
/

% 777
/ /)
/ /
/ / )
/) / /
/ yay
/) /
/ /
/) / .
/ /
/
4 /
/ y

002 x8
004 x18
005 x16




X3
x1
X2
X2

PR1
002
003
006

X2
X2
@5x90 x20

007
008

T g g g e g
\\\\\\\
\

[FFTT 7T PP PP Py P 7 rrrr)

/ /PRI

e R Y




7 08 €2

ca 100

\

AN NA WA W WA WA WA WA WA W WA W W WA W W W

V00N v e e e,

A A A A A A A AL AN A LA LA A A A

i} h
3 5
2] %)
J—
—
-
o
-
AN N 00
X X X - o
3 3
—~— 1)
11_X _
0o I ‘ I
)
SSM___




..... v\ \\

\ \
AN V. W WP W5 V5. . V. W W W W5 W W W5 W\

/ w\\.\ \.\\/.\\.\a.\ \\.\.\ \\ ‘\ ) \.\.\\.

,\ e, )
A B o B e o oo e e Y

o
©
—

X

X24

RB1-1
32.5x50




x4
@,

x1 YPapp-1
X2

@

YPapp-1
RE1-1

@3.5x40 a'6x

AN \

AVPLIPA WA WL T W 5L WL WL WAL WL WP WAL WL W W\ WU

A ANGANGAN
V)P T P 7T TFF7 PP 77777777
ESAA555555555555558

A AN AL AN AL AL AL AL AN AN AL AL AL AN AL AL AL

g 3 5X4 O [
J2x16

1.

YPapp-1 ~_




X2
X2
X2

EaE2-1

EaE2-2
WB1-1

X46

,ox40

@3

23.5x40 a'6x

\

IIIII A AL AL AL AL A A LA LA AL ALA AL

AN NN NN NN NN NN W W

oa S S e S S N S S S S S S N N N5

S\ ©3.5x40 a'10x

EaE2-2

1 @3.5x40 a'5x

ARAN

/ ,,, O N Ny N N sy Ny N s N s Ny N s NV

U v . e W v W g W W Vg W Y

WI T T T T T/

@3.5x40 a'8x




NPT PSP P T PSP TP T T

X2 @3x30

TU28-57P X1 b
x16

X8
x12

| —

@25x16 x2

[t

A3.5x25

D3x16
Do

A4x50

SiS6-1

N GUNNNRGRERARA Y

YV
Y.
\\ \\ \\

\\ \\ \\

- |@3x30 x5

wilig ed

@3,5x25 D3xB0 x 7

/




Notice de montage — Francgais

1 Généralités

s

Nous sommes heureux que votre choix se soit porté sur notre maison de jardin!

Cher client,

Il est important de lire entierement cette notice de montage avant de commencer la construction de
votre maisonnette en poutres! Vous vous éviterez ainsi des problémes et des pertes de temps inutiles.

Conseils:

» Avant son montage définitif, entreposez le kit de construction au sec et pas directement sur la terre, en le
protégeant contre les intempéries (humidité, rayonnement du soleil, etc.). Ne pas conserver la marchandise
dans un local chauffé!

» Au moment de choisir I'endroit de montage, veillez a ce que la maisonnette en poutres ne soit pas exposée
a des conditions atmosphériques extrémes (zones exposées a des vents forts). Le cas échéant, il serait bon
d'ancrer la maisonnette en poutres dans des fondations.

[l

Garantie

Votre maisonnette est réalisée en bois d'épicéa nordique de haute qualité et elle vous est livrée non traitée. Si
elle devait donner lieu a des réclamations, malgré les soins apportés a notre contréle en usine, nous vous
demandons de remettre a votre revendeur spécialisé le bon de contréle rempli et votre facture d'achat!

IMPORTANT: Veuillez impérativement conserver la documentation! Vous trouverez sur le bon de
contréle le numéro de contréle de la maisonnette. La réclamation ne peut étre traitée dans le cadre de la
garantie que si vous communiquez le numéro de contréle a votre revendeur spécialisé!

Ecarts qui ne constituent pas un motif de réclamation:

» Le bois est un produit naturel, ce qui fait que les réclamations reposant sur des phénoménes naturels ne
tombent pas sous le coup de la garantie.

Les réclamations concernant les matériaux ne sont pas acceptées si une peinture a déja été appliquée!
Nceuds qui sont inhérents au bois.

Décolorations du bois qui n'exercent pas d'influences sur la durée de vie.

YV V V V

Fissures / fentes de retrait qui ne sont pas traversantes et qui n'exercent pas d'influences sur la
construction.

Y

Déformations du bois, sous réserve qu'il puisse encore étre mis en ceuvre.

» Sur les faces non visibles des planches du toit et du plancher, il se peut que les planches ne soient pas
rabotées, on peut observer des différences de couleur et des flaches.

» Une réclamation tardive résultant d'un montage incorrectement réalisé, d'un affaissement de la maisonnette
par suite de fondations et de soubassements incorrectement réalisés, est exclue.

» Une réclamation suite a des modifications apportées de son propre chef a la maisonnette, comme par
exemple une déformation des madriers et des fenétres/portes par suite d'une peinture du bois ou d'une
construction insuffisantes, la fixation trop rigide du contreventement, le vissage des dormants sur les
madriers, etc., est exclue.

Les recours en garantie se limitent au remplacement du matériel défectueux. Tous les autres recours
sont exclus!



Notice de montage — Francgais

Peinture et entretien

Le bois est un produit naturel qui travaille de fagon variable. Des caractéristiques telles que les madrures
grossiéres et fines, les nuances de couleurs et les modifications, de méme que les imbrications, ont leur origine
dans la croissance du bois. Dans le cas de bois qui poussent en pleine nature, ces caractéristiques sont
normales et ne doivent par conséquent pas étre considérées comme des défauts mais, au contraire, comme
une particularité de ce matériau naturel qu'est le bois.

Au bout de quelque temps, le bois non traité (a I'exception des longrines) prendra une teinte grise, il pourra
bleuir et moisir. Pour protéger votre maisonnette en poutres, il convient que vous le traitiez avec des produits de
protection du bois appropriés.

Pour protéger votre maison de jardin de fagon optimale, nous vous conseillons de traiter préalablement les
planches du plancher a l'aide d'un apprét incolore. En particulier la face inférieure a laquelle vous ne pourrez
plus avoir accés apres le montage. Ce n'est que de cette fagon que I'on empéche I'humidité de pénétrer.

Nous conseillons de traiter impérativement les portes et les fenétres également a I'aide d'un apprét. Il est trés
important de peindre en une seule fois aussi bien les faces intérieures que les faces extérieures des portes et
des fenétres! Dans le cas contraire, elles pourront se déformer.

Une fois le montage effectué, nous vous conseillons de revétir I'extérieur (sans le toit) d'un apprét. Des que cet
apprét sera sec, vous devrez revétir votre maison d'un glacis pour bois qui protégera le bois contre I'hnumidité et
le rayonnement ultraviolet.

Pour la peinture, n'utilisez qu'un outillage et une peinture de haute qualité, et respectez les consignes de
sécurité et de mise en ceuvre du fabricant de peintures. Ne peignez jamais en plein soleil ou lorsque le temps
est a la pluie. Faites-vous conseiller de fagon détaillée par votre revendeur spécialisé quant a la protection a
utiliser pour les coniféres non traités.

En refaisant réguliéerement la peinture, vous augmentez sensiblement la durée de vie de votre maison de jardin.
Nous vous conseillons également une inspection semestrielle de votre maison de jardin.

2 Préparation au montage

Outils et préparation des détails

Pour le montage, vous avez besoin du matériel suivant:

| une personne pour vous ‘EE‘ echelle double marteau
aider au montage

g tournevis scie
niveau a bulle d'air _l
f % métre-ruban pince

Z foret

couteau

REMARQUE: Pour éviter les blessures provoquées par d'éventuels éclats de bois, nous vous demandons de
porter des gants de protection correspondants lors du montage.
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Préparation des détails:

Classez le matériel et déposez-le sur
les quatre cbétés de la maison,
conformément a I'ordre de montage.

IMPORTANT: Ne déposez pas les
bois directement sur le gazon ou
dans la saleté, car les bois seront
alors difficiles, voire impossibles a
nettoyer plus tard!

Fondations

Le plus important, pour la sécurité et la stabilité de votre maison, ce sont de bonnes fondations. Seules des
fondations parfaitement horizontales et solides garantissent un montage parfait des madriers, la stabilité et, en
particulier, la précision d'ajustement des portes. Des fondations de qualité prolongent la durée de vie de votre
maisonnette en poutres de beaucoup d'années.

Réalisez les fondations de fagon a ce que le bord supérieur dépasse d'au moins 5 cm de la surface du sol, afin
que votre maison soit mieux protégée contre I'humidité. Veuillez également noter que, plus tard, la maison sera
ainsi suffisamment ventilée par dessous.

Nous vous proposons les fondations suivantes:

e Semelle filante ou fondations ponctuelles

e Fondations en béton ou fondations en dalles de ciment

e Fondations coulées en béton

Préparez les fondations de fagon a ce que les longrines prennent partout appui a un écartement de max. 50-60
cm.

Faites-vous le cas échéant conseiller par un spécialiste ou faites réaliser les fondations par un spécialiste.

IIl. Montage

IMPORTANT:

» Nous vous envoyons également, dans I'emballage, 2 & 3 battes marquées comme telles pour vous aider
dans le montage (un profilé de madrier d’'une longueur de 20 & 30 cm environ).

Toutes les pieces mentionnées ci-dessus NE SONT PAS énoncées dans la liste de piéces.

» Les piéces sont identifiées, sur les illustrations, par des position a trois chiffres. Les positions précises de
ces piéces dont le troisieme chiffre dans l'illustration est un « x », peuvent étre repérées dans la liste des
pieces.

Longrines

Les longrines doivent étre parfaitement de niveau et planes, afin de garantir un montage parfait.

ATTENTION: Le plan de fondations peut étre différent en fonction des modeéles de maisons. Veuillez
vous reporter au plan de fondations ci-joint (voir Caractéristiques techniques)!



Notice de montage — Francgais

Posez les longrines imprégnées sur les fondations préparées, en respectant a peu prés le méme écartement
entre les longrines (voir plan de fondations dans les Caractéristiques techniques). Veillez a ce que les longrines
soient de niveau et a angles droits, avant qu'elles ne soient assemblées par vissage.

REMARQUE: Il est conseillé de placer, entre les longrines et les fondations, une barriere d'humidité qui
protégera contre I'numidité et la putréfaction.

REMARQUE: 1l est également conseillé d'ancrer les longrines dans les fondations. (A ces fins, utilisez par
exemple des cornieres en acier, des ancrages pour béton, ou autres). Ce matériel ne fait pas partie de I'étendue
de la fourniture!

Montage des longrines:

2,5x50

14x40

0 mm (0=19mm) y
5 mm (0=28-56mm) |
10 mm (D=70mm) |

f" Pos. ARx

Parois

Lors du montage des parois, il est important de savoir ceci:

» Les madriers des parois s'emboitent toujours ressort tourné vers le haut!

» En cas de besoin, utilisez la planche a frapper et le marteau! Ne jamais frapper directement sur le ressort
avec le marteau!

Les plans des parois (voir partie: Caractéristiques techniques) vous montrent le montage des parois.

Couronne de madriers

En premier, posez les demi-madriers de la paroi avant et de la
paroi arriére, et fixez-les a l'aide de vis sur les longrines. Placez
ensuite les madriers des parois latérales dans leur position. A cet
égard, veillez a ce que la premiére couronne de madriers soit un A=B
peu au-dessus des longrines: les madriers doivent dépasser
d'environ 3-5 mm des longrines. Ceci donne un bord d'égouttement
et protége contre I'humidité.

IMPORTANT: Apreés la premiére couronne de madriers, mesurer la
diagonale et la réajuster le cas échéant! Ce n'est que lorsque les
cotes de diagonale correspondent au millimétre prés que les cadres
sont a I'équerre et que vous pouvez alors les fixer les uns sur les
autres. Réajuster si nécessaire. \

Continuez en emboitant fermement les madriers suivants les uns dans les autres. En cas de besoin, utilisez la
planche a frapper et le marteau. Cependant, n'oubliez également pas de commercer par le montage des
fenétres et de la porte.

Vous devez impérativement procéder au montage de la porte aprés avoir posé la 5e - 6e couche de madriers.
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Porte et fenétres

Dormants: Montage des dormants (nécessaire seulement dans le cas d'une
orte double!):
» Dans le cas de la porte double,

les éléments du dormant sont L, ]
livrés détachés, pour des raisons

de transport, et il faut (S o
commencer par les assembler. I I e T T ks |

» A ces fins, assemblez les quatre J ‘
bois du dormant de la porte , ‘
double, et vissez-les. g \

» Veuillez noter que la partie du | \
dormant comportant les fraisures [ ] — bl
profondes vient contre le cété | “ |
supérieur de la porte. Les ‘ ‘
éléments latéraux du dormant | .
comportent des charniéres et ils g ‘
sont symétriques. ‘ .‘

> Il est conseillé de n'accrocher ; I l |
que plus tard les vantaux de la 5v9p! ! \ I = /\5)(90
porte. \‘ o - /-

» Dans le cas de la porte simple, ~ r

les éléments du dormant et le
vantail sont déja assemblés.

Montage de la porte:

On introduit le dormant par dessus
dans [l'ouverture créée, et on le

repousse en butée contre le madrier |

se trouvant tout en bas. Dans le cas PN
d'une maison avec double porte, E\ NZ
accrochez alors les vantaux de la it&

porte. Montez ensuite les poignées
de la porte emballées séparément,
de fagon a ce que vous puissiez
ouvrir la porte.

Montage des fenétres:

Continuez a monter les parois jusqu'a ce que vous arriviez a la hauteur des fenétres. Les plans des parois (voir
Caractéristiques techniques) vous indiquent combien il y a de madriers sous les fenétres. Pour poser les
fenétres, procédez exactement comme pour la porte. Introduisez le chassis de la fenétre, avec la fenétre, au-
dessus des madriers et repoussez-le en butée contre le madrier inférieur. Veillez & ne pas monter la fenétre la
téte en bas.

REMARQUE: Pour les fenétres et les portes, respectez impérativement le sens de montage. Les portent
s'ouvrent toujours de l'intérieur de la maison vers I'extérieur. Les fenétres pivotantes et basculantes s'ouvrent
vers l'intérieur. Les fenétres coulissantes et pivotantes s'ouvrent vers I'extérieur (les poignées des fenétres
sont a l'intérieur de la maison).

IMPORTANT: Il n'est pas nécessaire de fixer la porte et les fenétres sur les madriers des parois. Si vous le
souhaitez, ne les fixez a l'aide d'une ou de deux vis que dans la zone inférieure des cadres, afin que les
madriers des parois puissent se mettre bien en place lors du séchage.
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Ne procéder au réglage définitif de la porte qu'au bout de 2 a 3 semaines environ, aprés que le bois se soit
adapté au climat et que les madriers des parois se soient mis en place.

Pignons

Le triangle du pignon est la plupart du temps en une seule piéce. (Attention: En fonction du modéle, le triangle
du pignon peut également étre en plusieurs parties! Dans ce cas, il faut commencer par visser les différentes
pieces entre elles). Une fois que les derniers madriers des parois ont été montés, on place les triangles du
pignon sur la paroi avant et sur la paroi arriére, et on les fixe avec des vis.

Les triangles du pignon comportent des évidements dans lesquels s'encastrent les pannes. Les pannes
comportent également des évidements, ce qui empéche le toit de glisser.

Insérez alors les pannes dans les Montage des pannes:

découpes des pignons prévues a 4 5x70

cet effet. !

Vérifiez si  les points de o \
raccordement  entre pignons, A=l 42x70
madriers supérieurs des parois et 2,5x50 AT —
pannes forment une surface plane. VA I
Une fois que les pannes ont été RBx-x

emboitées, on les visse par dessus
sur le pignon

Pos.PRx / -

IMPORTANT: Si les cbdtés supérieurs des pannes n'affleurent pas sur le pignon, vous devez donner de petits
coups sur les madriers des parois pour les abaisser, ou bien raboter un peu plus le pignon et le madrier de la
paroi latérale.

Toit

Avant la pose des planches du toit, il convient de veiller a ce que la maison soit a cent pour cent de niveau. A
I'aide d'un niveau a bulle d'air, vérifiez les 4 parois latérales.

IMPORTANT: Le revétement du toit ne doit &tre mis en place que par utilisation d'une échelle stable. Il ne faut
pas marcher sur le toit car sa construction est congue pour une charge totale (neige, vent, etc.) et non pas pour
une charge ponctuelle.

Commencez par poser les planches du toit en partant de la fagade de la maison. Assemblez les différentes
planches en donnant de petits coups et clouez-les dessus et dessous sur les pannes et sur le madrier de paroi
supérieur.

IMPORTANT: Veillez a ne pas fixer les planches du toit de fagon trop serrée les unes contre les autres, afin
que les éventuels gonflements dus a I'humidité puissent étre évités. Laissez environ 1 mm de distance entre les
différentes planches, afin que le bois puisse encore un peu travailler.

» Veillez, pour I'ensemble du toit, a un parallélisme absolu des bords du larmier, moyennant une saillie
constante et un appui régulier sur la panne faitiére. Vérifiez ceci a I'aide d'un cordon ou du larmier latéral
gue vous mettez en place a des fins de controle.

» Les planches du toit doivent affleurer a I'avant et a l'arriere sur les pannes. En cas de besoin, sciez les
derniéres planches du toit plus étroites en conséquence.
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Une fois que les planches du toit ont été posées, il faut Montage des baguettes du toit:
mettre en place le carton bitumé du toit et les baguettes
de finition du toit. Pour savoir si la couverture et les YPapp-x
baguettes de finition du toit font partie de I'étendue de la ———
fourniture, reportez-vous a la nomenclature. 2x16
Commencez par visser les renforts du bord du toit et les
baguettes du bord du toit sous les extrémités des 3 5x40
planches du toit (s'ils font partie de I'étendue de la Aok
fourniture). Ensuite, posez le carton bitumé.
REx-x .
>4
EaEx-x
YPapp-x
2x16
REX-x (
3,5x40

Carton bitumé (s'il fait partie de I'étendue de la fourniture)

Pour la couverture du toit, découpez les bandes, dans le carton bitumé joint a la fourniture, en fonction de la
longueur du toit. Commencez par fixer les bandes bitumées sur la face inférieure du toit, en posant les bandes
longitudinalement, de la paroi arriere a la paroi avant. Laissez dépasser la premiére bande latéralement
d'environ 2-4 cm (bord du larmier). Fixez le carton bitumé avec les chevilles pour carton bitumé, en respectant
un espacement de 15 cm environ. Lors de la mise en place des couches suivantes, veillez a ce que celles-ci
recouvrent la couche précédente sur 10 cm au moins.

Plancher

Ce n'est qu'une fois que la maison a été entierement montée qu'intervient la pose des planches du plancher. On
évite ainsi un encrassement inutile du plancher.

Posez les planches du plancher sur les longrines, donnez de petits coups pour les assembler et fixez-les
ensuite fermement avec les clous sur les longrines. En cas de besoin, adapter les derniéres planches en les
coupant.

Pour terminer, on place a l'intérieur les baguettes destinées au plancher, afin de recouvrir les éventuels joints
présents au niveau des parois. Le cas échéant, recouper les baguettes pour les ajuster.

IMPORTANT: Etant donné les différences de conditions climatiques a I'endroit ou la maison est installée, les
planches du plancher peuvent également travailler de fagon différente. Si les planches du plancher sont trés
séches, mais que le climat est humide, elles absorbent facilement I'humidité. C'est la raison pour laquelle il est
conseillé de ne pas fixer les planches trop prés les unes des autres, afin d'éviter les éventuels gonflements.
Laissez 1 a 2 mm environ de distance entre les différentes planches, afin que le bois puisse travailler. Si le
climat est cependant chaud et sec, vous pouvez poser les planches trés prés les unes des autres car elles
séchent encore plus et il se forme des fentes entre les planches.



Notice de montage — Francgais

Contreventements (s'ils font partie de I'étendue de la fourniture!)

Les contreventements doivent étre montés
a l'intérieur, a 'aide des vis a téte bombée
et collet carré fournies, sur la paroi avant
(2 contreventements) et sur la paroi arriére = @0
(2 contreventements). A ces fins, il est
nécessaire de percer préalablement les
madriers. Veuillez ici respecter les
écartements indiqués sur le plan, afin qu'il
n'y ait pas, plus tard, de probléemes avec le
travail du bois.

REMARQUE: Veillez a fixer les
contreventements en haut sur le madrier
du pignon et, en bas, au centre du premier
madrier de paroi complet. En cas de
besoin, raccourcissez les baguettes du
c6té supérieur.

Montage des contreventements:

A ca 100mm

—
||
|
|
/
|
|
|
|
|
/
|
/
|
|
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|
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i
|
|
1
|
|

|
[
ca 130mm

Les vis a téte bombée et collet carré ne
doivent étre serrées qu'a la main, afin que
le bois puisse continuer a travailler.

\‘I‘\
o~
[
— |

]
]
W

Une fois que la maison s'est bien mise en
place, il faut ajuster les fixations, afin que
les madriers des parois puissent
s'abaisser pour se mettre en place.

IANANERRRRERARARANE
|
[

dﬁmoéi, Pos. S5fBx-x : A

Conseils

Probléme: Des fentes se forment entre les madriers

Cause: Des détails complémentaires qui empéchent la mise en ceuvre du bois ont été mis en place sur
les parois.

Solution: Si la fenétre/la porte sont fixées aux madriers des parois par des vis/clous, les retirer.
Si les contreventements sont vissés de fagon trop forte sur les madriers, les monter de fagon
souple.
Si une conduite (d'eau) est montée sur la paroi, monter les fixations de fagon souple.

Probléme: La fenétre et les portes coincent

Cause: La maison/les fondations se sont affaissées.

Solution: Vérifiez si la maison est de niveau. Remettre les longrines et les parois a I'état horizontal.

Cause: Les fenétres et les portes ont gonflé sous l'influence de I'humidité.

Solution: Régler les charniéres de la porte/de la fenétre; en cas de besoin, raboter plus la porte/la
fenétre.

Nous vous souhaitons beaucoup de moments heureux, une installation
réussie et beaucoup d'années joyeuses dans votre maisonnette!
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